
Αθήνα, 11 Φεβρουαρίου 2013 

 

Ανθρώπινη αλυσίδα πολυτέκνων από την Αθήνα ως τη Φλώρινα! 

     Γράφει ο Πάνος Ν. Λύρας 
     Μέλος ΔΣ Πολυτέκνων Αθηνών (ΕΟΠΑ) 

 

 

- Φίλε κ. Πρωθυπουργέ, σας παρακαλούμε να αναθέσετε στους «ευεργέτες» 

των πολυτέκνων κ. Βρούτση και κ. Στουρνάρα να τους κάνουν μια απογραφή 

(των πολυτέκνων) προκειμένου να ξέρουν (οι δύο Υπουργοί) από πόσους θα 

εισπράξουν τοις μετρητοίς την αμοιβή τους, όταν έλθει η ώρα. 

-  Σχετικά με τη διαδικασία της απογραφής αυτής, και για λόγους διαφάνειας, 

προτείνουμε να γίνει ως εξής:  Θα βάλετε τον κ. Στουρνάρα να μπήξει ένα 

πάσσαλο (κοινώς παλούκι) στην Πλατεία Συντάγματος και θα κάνει τον κόπο 

να περιμένει εκεί δίπλα (στο παλούκι) μέχρι να πεταχτεί ο κ. Βρούτσης στη 

Φλώρινα να μπήξει και αυτός το δικό του παλούκι στην κεντρική πλατεία της 

ακριτικής πόλης. Στη συνέχεια θα απλωθεί ανάμεσα στα δύο παλούκια μια 

χοντρή αλυσίδα μήκους 555.000 μέτρων (δηλαδή 555 χλμ.), όση η απόσταση 

των δύο πόλεων. Δίπλα από την αλυσίδα θα καθήσουμε και θα την κρατάμε 

εμείς οι 300.000 πολύτεκνοι γονείς και τα 830.000 παιδιά μας, σύνολο 

1.130.000 νοματαίοι. Αν σε κάθε μισό μέτρο τοποθετηθεί και ένα άτομο θα 

βρεθούν να κρατούν την αλυσίδα 1.110.000 άτομα (555.000Χ2). Από 

ολόκληρη την προς απογραφή αρμάδα των 1.130.000 ανθρώπων θα 

περισσέψουν μερικοί. Δεν πειράζει, ας καθήσουν δίπλα στον κ. Στουρνάρα 

και τον κ. Βρούτση να περιεργάζονται τα δύο παλούκια στις δύο πλατείες και 

να γνωρίσουν καλύτερα και από κοντά τους ευεργέτες τους. 

- Σε όλη τη διαδικασία της απογραφής οι δύο Υπουργοί μας παρακαλούνται να 

είναι δίπλα στα παλούκια τους (παλουκωμένοι) στις δύο πλατείες – να μη 



μετακινηθούν δηλαδή από τη θέση τους – προκειμένου να χαρούν το έργο 

τους και να απομνημονεύσουν τον αριθμό 1.130.000. Το ερώτημα είναι αν 

τον παραπάνω αριθμό πρέπει να τον θυμούνται μόνο οι προαναφερθέντες 

Υπουργοί ή και κάποιοι άλλοι και κυρίως ο Πρωθυπουργός. Σε κάθε 

περίπτωση ιδιαίτερα η πολύτεκνη μάνα που της έκοψαν την ισόβια σύνταξη 

των 102 ευρώ, θα βγάλει το άχτι της. Όταν για τους πολιτικούς είναι εύκολο 

να «γράψουν» και να «απογράψουν» τους πολύτεκνους, είναι ευκολότερο 

για τους πολύτεκνους να «προγράψουν» τους πολιτικούς. 
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